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Na 65. Zlaté tretře Ostrava 2026 poběží 
božský sprinter z Floridy Noah Lyles!  
 

Ostrava 8. 4. 2026 – 65. Zlatá tretra Ostrava, která se řadí k pres:žním mí:nkům World Athle:cs 
Con:nental Tour GOLD, letos zařadí nejvyšší rychlostní stupeň! Do Ostravy přijede fenomenální 
Noah Lyles, který momentálně kraluje světovým sprintům. Organizátoři navíc připravili něco 
opravdu speciálního – Lyles na vítkovickém oválu ověří svou rychlost na unikátní tra: 150 m! 

Zlatou tretru čeká velkolepá premiéra. Start olympijského vítěze a sprinterského mistra světa 
Noaha Lylese je obrovskou událos>, která slibuje nezapomenutelnou podívanou. Kariéra tohoto 
mimořádného běžce začala strmě stoupat v roce 2016, kdy se stal juniorským mistrem světa v 
běhu na 100 metrů. Je aktuálním olympijským vítězem z Paříže na 100 m, má celkem 8 Mtulů 
mistra světa (100, 200 a 4x100 m) a dva olympijské bronzy na 200 m (2021, 2024). Jeho osobní 
maxima 9.79 na 100 m a zejména 19.31 na 200 m patří mezi nejlepší v historii. V posledním týdnu 
se stala velkým tématem pro lifestylové magazíny i jeho svatba s jamajskou čtvrtkařkou Junelle 
Bromfieldovou. „Mám velkou radost, že se představím na Zlaté tretře v Ostravě v České republice. 
Je to pro mě opravdu výjimečné, protože tenhle míDnk sleduju už roky. Viděl jsem tu nejlepší 
světové výkony, světové rekordy i skvělé talentované lidi našeho sportu. Doufám, že se i já zapíšu 
do historie. Poběžím 150 metrů a snad zaútočím na nejlepší světový výkon. Nenechte si to ujít, 
kupte si vstupenky. 16. června, uvidíme se tam!“ vzkázal Lyles. 

„Americký atlet je známý jako velký showman. Medailí už vybojoval dost, ale rekordů ještě příliš 
mnoho nezaznamenal, rychlá ostravská dráha může být místem historicky nejrychlejší samostatné 
150 m se zatáčkou. O posledním víkendu zaběhl jeho hlavní stovkový rival Jamajčan Kishane 
Thompson nový rekordní čas 14.92. A právě jeho pokoření bude cílem na Zlaté tretře. Zkoušeli jsme 
dostat Noaha do Ostravy už několik let, a vyšlo to až letos. Trať na 150 m představuje ideální 
disciplínu pro sprintery, pro které je stovka příliš krátká a dvoustovka zase dlouhá. Noah Lyles si 
vybral specifickou disciplínu 150 m. Bude to výjimečný zážitek a bude jen na Zlaté tretře. I když to 
nebude poprvé, co se stopadesátka na Tretře startovala. V roce 2020 ji vyhrál Arthur Cisse z 
Pobřeží slonoviny za 15.15 s. Vzpomeňme také na rok 1997, kdy se právě na 150 m uskutečnil 
legendární souboj Donovan Bailey vs. Michael Johnson o 1 milion dolarů v Torontě. Stopadesátka 
se rovněž exhibičně běžela na místech jako pláž Copacabana nebo na náměshch v Manchestru či 
v Atlantě,“ říká o této traM Alfons Juck, manažer míMnku Zlatá tretra Ostrava. 
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Tamberi pro: Štefelovi, Swobodová pro: Maňasové 

Česká esa budou mít soupeře jako hrom. Ve výškařském sektoru na novém místě v prostorách na 
opačné straně stadionu pro tribunu C (bývalý sektor ve skoku o tyči) se nejlepší český atlet roku 
2026 a medailista ze světového šampionátu 2025 Jan Štefela utká s legendou a showmanem 
Gianmarcem Tamberim z Itálie. Tamberi přijede na svou čtvrtou tretru, kde má na kontě jedno 
vítězství z roku 2022, jinak má všechny možné Mtuly: zvítězil na OH, MS, ME i halových MS a ME. 

Nejrychlejší českou sprinterku současnosM domácí Karolínu Maňasovou zase vyzve její rivalka, ale 
také kamarádka, ze sousedního Polska Ewa Swobodová. Její národní rekord na 100 m má hodnotu 
10.94 s, a Maňasová (osobní rekord 11.11 s, v halové sezóně se zlepšila na 7.05 s na 60 m) a sní o 
útoku na český rekord Kratochvílové 11.09 s z roku 1981. 

Karolína Maňasová: "Start na Zlaté tretře je pro mě především velkou moDvací. V Ostravě se vždy 
sejde velmi kvalitní konkurence a já se osobně těším na Ewu Swobodu, která mě, věřím, potáhne k 
rychlému času. Už teď se těším na skvělou atmosféru, jakou dokáže vytvořit jen domácí publikum." 

 

Překážkové sprinty na rekordy 

Dalším vrcholem míMnku budou překážkové sprinty. Startovat budou čerství haloví mistři světa z 
Toruně. Ženských 100 m překážek dokonce poběží obě světové rekordmanky: Nigerijka Tobi 
Amusanová, která má letní světový rekord 12.12 s a vloni vyhrála Tretru za 12.45 s, a Devynne 
Charltonová z Baham s časem 7.65 s z halové šedesátky. S nimi i stříbrná z halových MS, holandská 
rekordmanka Nadine Visserová s nejlepším časem 12.28 s. Rekord míMnku 12.42 s z roku 2023 
proto bude v ohrožení. Na mužských 110 m překážek nastoupí Polák Jakub Szymanski, který zdolal 
v Toruni nejlepší Američany a bude atakovat kvalitní čas blízko polskému rekordu, jehož je sám 
spoludržitelem (13.25 s). V obou překážkových sprintech nebudou chybět na startu nejlepší 
domácí závodníci. 

 

Karalis, Moonová, Manuel, Švábíková 

Na letošním ročníku se představí celá řada dalších světových hvězd, které už organizátoři oznámili. 
Fanoušci se mohou těšit například na řeckého tyčkaře Emmanouila Karalise, jednoho z nejlepších 
skokanů současnosM, který jako jediný je v současnosM schopný atakovat podobné výšky jako 
fenomenální Mondo DuplanMs. Ten se pro rok 2026 omluvil: „Bohužel se letos nebudu moci setkat 
se svými ostravskými fanoušky. Mám rodinné záležitosD, které mi letos nedovolují přijet do 
Ostravy. Ale v budoucnu se těším na svou pátou účast na skvělé Zlaté tretře. Zdravím všechny 
fanoušky v Ostravě.“ 



  

Sdružení sportovních klubů Vítkovice, z. s., Závodní ulice 2891/86, 703 00 Ostrava – Vítkovice, Czech Republic 

+420 773 004 098 | info@zlatatretra.cz | www.zlatatretra.cz 

V tyči žen bude mít premiéru americká tyčkařka Ka:e Moonová, olympijská vítězka a trojnásobná 
mistryně světa. Diváci uvidí i zkušenou slovinskou skokanku o tyči Tinu Šutejovou, nebo halového 
mistra světa na 800 metrů Joshe Hoeye, který bude na Tretře atakovat světový rekord na 1000 m 
v konkurenci se stříbrným z ME Mohammedem Auaouim ze Španělska. Letos také uvidíme házet 
oštěpem Andersona Peterse a Adrianu Vilagos. V koulařském sektoru budou bojovat o křišťálovou 
tretru Američané Tom Walsh nebo Jordan Geist.  

Silné zastoupení bude mít tradičně i česká atleMka. Do Ostravy dorazí čtvrtkařka Lurdes Gloria 
Manuel, která v Toruni před necelými třemi týdny vybojovala Mtul halové mistryně světa. Představí 
se také tyčkařka Amálie Švábíková, koulař Tomáš Staněk nebo oštěpařka Nikola Ogrodníková 
poprvé po mateřské dovolené. 

 

Vždy něco navíc 

Součás> programu bude i oblíbená Čokoládová tretra. Na mezinárodním semifinále, které se 
uskuteční den před hlavním míMnkem, dostanou mladí atleM jedinečnou příležitost potkat se s 
největšími hvězdami a taky s božským Noahem Lylesem. DěM, které se probojují do semifinále, 
zažijí výjimečnou atmosféru a M nejlepší si pak ve finále – v den konání Zlaté tretry – zkusí, jaké to 
je závodit na velkém stadionu před zaplněnými tribunami. Jsem rád, že presDžní sportovní událost 
jako Zlatá tretra prostednictvím projektu Čokoládové tretry podporuje i rodící se talenty hned v 
několka městech Moravskoslezského kraje a i za jeho hranicemi, letos po letech i v Praze.Já sám 
jako sportovec obdivuji všechny atleDcké disciplíny a těším se na vyprodaný stadion i na naše 
atleDcké naděje," vyznal se hejtman Moravskosleszkého kraje Josef Bělica. 

V rámci 65. jubilea připravují organizátoři zavedení Síň slávy. K té zveřejní informace při příš> 
Mskové konferenci. Rovněž poprvé bude součás> společný šampionát v běhu na 10 000 m mužů a 
žen pro Česko a Slovensko. Tyto běhy se uskuteční v pondělí 15. 6. ve večerních hodinách i s další 
mezinárodní účas>.  

Jubilejní 65. ročník Zlaté tretry Ostrava se koná 16. 6. 2026 a slibuje mimořádnou sportovní 
podívanou, která spojí světové hvězdy, domácí špičku i nastupující generaci talentovaných atletů. 
Loňský ročník byl beznadějně vyprodán, a proto organizátoři doporučují zajisMt si vstupenky včas.  

"Těším se vždy na to, že Zlatá tretra přinese zase velká jména i zážitky. Pro město Ostrava je to 
jedna z nejdůležitějších akcí, která je společenským i ekonomickým přínosem, a je i silným 
moDvačním faktorem. I proto město Ostrava dlouhodobě podporuje sport na všech 
úrovních,"  komentoval primátor města Ostrava Jan Dohnal.  

Buďte u toho, když se Ostrava opět stane centrem světové atleMky: www.zlatatretra.cz/vstupenky  

http://www.zlatatretra.cz/vstupenky

